



## Геополитика(21 апреля 2025)

1 сообщение

Stanislav <stkapest@ukr.net>

Черновик

пн, 21 апр. 2025 г. в 19:46

\*В конце первого десятилетия 21-го века я изучал в интернете материалы о походах рыцарей-Крестоносцев в Прибалтику и мне вспомнилось, как на уроках истории в школе преподаватели объясняли, что

★ Царь Пётр-1 так увлёкся жизнью в Бельгии и Голландии (как упоминали он сам на судостроительной верфи участвовал в сооружении кораблей), что захотел по Балтийскому морю плавать в эти страны (Бельгию и Голландию).

△ Но, увлёкшись Царь войной отобрал у Финов земли Ленинградской области (а это тёплые края для маленькой Финляндии).

△ Большая Страна отобрала у маленькой их тёплые земли и оставила им только вечную мерзлоту.

△ △ Царь, увлёкшись, совершил ошибку.

\* И мне вспомнилось учение Священного Писания о том, как

★ Царь Вавилонский Навуходоносор, желая помочь заболевшему Царю-Иудейскому, отправил в Иерусалим врачей;

△ а Царь-Иудейский показал этим врачам сокровища Храма Израилева.

★ И вот после этого к Царю-Иудейскому пришёл Пророк и объявил, что лучше бы Царь научил этих младенцев Вавилона Законам Моисеевым.

△ А увидев сокровища и сообщив о них Царю Вавилонскому, они теперь не смогут даже уснуть от беспокойства пока не явятся с войной и не разграбят Храм-Иудейский. Вот так добрые намерения переродились в захватническую, разрушительную, грабительскую войну.

★ И тогда я понял, что Ленинградскую область (в рамках существующих границ) надо вернуть Финам в состав их страны. Так это было в начале 2009-го года.

△ Когда "профессиональные" войска Российской Федерации в конце февраля 2022-го года напали на Украину, то я вначале оторопел (такого я не ожидал, а после их отступления назад в апреле 2022-го года

△ эти два мрачных месяца ОККУПАЦИИ мирное население назвало МРАЧНЫМ СНОМ:

★ шла мирная жизнь

△ и вдруг безумцы перепутали населённые людьми города и сёла, добродушно[!!] настроенные к России, с армейским полигоном.

★ Владимир Ильич Ульянов-Ленин сказал, совершив Социалистическую революцию: «теперь человек не должен бояться солдата с винтовкой».

△ А с нынешним Российским "войском" что-то не то происходит. Это не та Армия, что одержала Победу в Великой Отечественной войне, а какой-то сброд сумашедших безумцев (как о них отзывались представители старшего поколения ещё в начале 80-х годов, проходя армейскую переподготовку и видя поведение "срочников" со стороны, сами служившие в Красной Армии после Великой Отечественной войны). Победа превратилась в Бедствие.

★ Священное Писание предостерегает не вести гражданскую войну.

★ Мало того, Господь Бог говорит: войну НЕНАВИЖУ и терпеть не могу КРОВОПРОЛИТИЕ!!

△ Не надо было бежать в 2014-м году

△ (у про-Российских ставленников на Украине была вся полнота власти и они не справились, а потому и войной тут не поможешь),

△ а теперь военная агрессия России против Украины не поможет.

★ Всё надо делать мирным путём.

\* Когда я попал в общевойсковой госпиталь, то там солдаты разных национальностей из разных родов войск (лётчики, танкисты, десантники, ракетчики,...) со всей Прибалтики делились происходящим и сообщали, что из их числа тоже набирали на новую войну, но ни один солдат не согласился добровольно стать агрессором и напасть на своих же сограждан грузин.

★ И вот летом 2022-го года я понял, что нет больше той страны, где шла мирная жизнь, не было гражданской войны, что нет больше возврата в Советский Союз, поскольку Россия, бегая с войной, сеет вражду, ненависть, межнациональную рознь, занимается массовыми расстрелями беззащитного мирного населения. Современная Россия воюет с мирным населением, а в Великую Отечественную шла оборона страны от внешней агрессии. Своей войной Россияне рушат возврат в Единую страну: как после взаимной вражды, ненависти, массовых убийств мирного населения люди потом смогут вести мирную жизнь сообща в единой стране?? Ведь вражда и ненависть сохраняются на десятилетия, а когда появляются новые поколения, то снова развязывания бояня гражданской войны - это какое-то безумие. Такие действия Россиян говорят о том, что Россия скорее всего ТЮРЬМА НАРОДОВ, а не рай на земле для народа.

★ И вот, после нападения России на Украину, я понял, что нельзя было нападать на Афганистан, поскольку эта страна граничила с Советским Союзом и в результате война могла перекинуться на территории Советского Союза. Да и в тяжёлую и кровопролитную Великую Отечественную войну из Афганистана не было нападения на СССР.

△ А до нападения Российских войск на Украину я не знал правильно ли было вводить Советские войска в Афганистан(когда тебе 20-лет,то не знаешь,а правильно ли взрослые дядьки развязывают очередную войну,а стоит ли умирать на этой бойне?).

★И тогда же летом в 2022-м году я вспомнил слова Хелен Уайт,что Бог намерен укрепить влияние англоязычных и распространить его по миру.

★И я пришёл к выводу,что как и Фолклендские острова(поскольку Велико-Британия и сама находится на острове),вопреки старой мировой традиции,следует распространять влияние Англо-язычных стран на острова по всему миру,передавая эти острова под контроль Англо-язычных.

★Тогда я понял,что Крымской,Херсонской и Николаевской областям надо предоставить независимость от Украины(и особенно[!] от России) и передать их под контроль Англоязычных народов,как и Кавказ.

★В конце 80-х годов я слыхал по "Радио-Свобода",что Грузины милостиво позволили Абхазам и Осетинам поселиться на Грузинской земле,оказав им гостеприимство,поскольку Абхазы и Осетины бежали от притеснения других народов.

\*А потому,вероятно,не стоит Грузинам предоставлять Независимость Абхазии и Южной Осетии,но и войска не следует посыпать ни в Южную Осетию,ни в Абхазию,а только увещевать[даже в течение многих десятилетий] их мирно,чтоб они добровольно вернулись в состав Грузии. Не следует притеснять ни Абхазию,ни Южную Осетию экономической блокадой. Но если Южная Осетия или Абхазия вздумают напасть на Грузию,то уместно обороняться от их нападения(по возможности на Грузинской земле),как и Царь Вавилонский разрешил Еврейским поселенцам обороняться от нападавших.

\*Как я понял,Донское казачество(как объясняли в школе на уроках истории) - это беглые люди,сбежавшие от крепостного права,а потому им надо предоставить независимость(вместе с Волгоградской областью) и передать под влияние англоязычных народов.

\*Урал тоже особая территория,а потому нуждается в собственной независимости.

\*Европейскую часть России надо разделить на части и по очереди каждую из этих частей,то включать в состав Евро-Союза(Владимир Ильич Ленин сказал,что надо учиться),то исключать; как то предусмотрено Моисеевым Законом об Устройстве Израиля(раздел на части и чтоб не было Царя,а чтоб объединять эти 12-ть колен Израилевых соблюдение Заповедей Моисеева Закона).

\*Территории Советской Средней Азии,вероятно,следует включить в состав Евро-Союза.

★А кажется,летом 2023-го(или 2024-го) года я пришёл к выводу,что с 2014-го года Донбасс стал СЕПАРАТИСТАМИ,а с 24-го февраля 2022-го года,согласившись совместно с Россией совершить широко-масштабную агрессию против Украины,они стали АГРЕССОРОМ,а потому надо предоставить им независимость от Украины(а ОСОБЕННО от России),так как как можно жить с агрессором в одной стране.

△ Ещё при Царском режиме Россия захватила территории малочисленных народов,отобрав у них жизненное пространство: так если японцев переселить на территории континентального Китая,то они перестанут быть Японцами;  
★а потому,надо бы передать острова Курильский гряды(да и остров Сахалин) в состав Японии(естественно и под контроль США одновременно).

\*Дальний Восток лучше передать в состав Китая,либо в состав Южной Кореи(Корею надо объединить и передать Северную Корею в состав Южной Кореи,как ГДР присоединились к ФРГ).

\*При этом,Еврейской автономии надо предоставить выход к морю(так уж заведено у Израиля).

\*Полу-остров Камчатку можно передать под контроль Англоязычных народов,как и полуостров Чукотку.

\*По всему побережью Средиземного моря возможно создать государство под Римском правлением(включая и страны Северной Африки),в состав которого бы входили страны,имеющие выход на побережье Средиземного моря.

★Украину,пожалуй правильно,присоединить на постоянной основе к Евро-Союзу; а возможно даже включить в состав Римского Государства,поскольку Украина через Чёрное море выходит на Средиземное море.

★А вот Беларусь,как я то помню по событиям конца 80-х годов пожалуй есть смысл присоединить к Прибалтике.

\*По территории Прибалтийских стран удобно проложить сухопутный путь(железнную дорогу) в Скандинавию(может передать Прибалтийские страны в состав Федеративной Германии).

\*Через территорию Чехии,Словакии,Беларуси удобно проложить южнее Полярного круга сухопутный путь(скоростную железнодорожную магистраль) в Канаду и США через Аляску(на Аляске возможно создать прогерманское американское государство).

★Но всё это началось ещё в 1-й половине августа 1991-го года. Тогда я приобрёл брошюру в Церкви Адвентистов Седьмого Дня в обложке жёлтого цвета «Неизбежное столкновение». И сопоставляя,написанное в ней со Священным Писанием,я пришёл к выводу,что упоминая бегство Верных Христу в Пустыню в Откровении Иоанна(книга Апокалипсис) Библия имеет ввиду под словом Пустыня территорию Соединённых Штатов Америки(ведь там на то время не было Христианства вообще - вот поэтому и Пустыня). И действительно,территория США превратилась в Землю Обетованную для Протестантских Церквей.